

# Ни одной свободной палаты в городском токсикологическом центре

За праздничную неделю с диагнозом алкогольная интоксикация и другими видами отравлений в отделение поступило 78 человек. Не обошлось и без потерь.

Наставление медиков " Во всем знай меру", как и следовало ожидать, приняли во внимание далеко не все горожане. Еще до боя курантов 31 декабря койки токсикоцентра заняли десять пациентов.

Иван Провадо, зав. токсикологическим отделением медсанчасти ИАПО: "В результате того, что был вовремя организован коечный фонд, мест всем хватило. Но не обошлось без издержек. За это время у нас умерло 4 человека. Отравления уксусной кислотой и алкоголесодержащими веществами".

Как выяснилось, все четверо отравились намеренно. По словам врачей, в Новогоднюю ночь, когда эмоции накаляются до предела, такой исход дела не удивителен. Более того, именно в большие праздники в Иркутске регистрируется наибольшее количество суицидов. Сейчас в токсикоцентре в тяжелом состоянии находятся еще пять несостоявшихся самоубийц. В усиленном режиме врачи токсикологического отделения будут работать как минимум до 20 января.

К этому же сроку небольшую передышку надеются получить и врачи городских травмпунктов. За праздничную неделю только в травмпункт N2 по улице Байкальской обратилось более пятисот человек.

Ледяные горки - в ряду главных виновниц и у врачей Ивано-Матренинской детской больницы. Каждый день с ушибами и сотрясениями после катаний с ветерком в клинику привозят по тридцать - пятьдесят маленьких горожан. И только в ожоговом центре праздничная неделя прошла более менее спокойно. В отличие от прошлого года, нынешний январь выдался теплым и обмороженных гуляк в больнице сегодня, к счастью, нет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)